



劉翔(左)為吳莎戴上婚戒。微博圖片

劉翔 網爆與女友斐濟拍婚紗照 好事將近！

今年1月，劉翔在在微博上公開，其與吳莎正在戀愛。兩人情比金堅，絲毫不理會流言蜚語，不但在公開場合大秀恩愛，亦在等社交媒體上積極互動。其中在今年9月的一個公益活動中接受內地傳媒訪問時就曾以「太太」稱呼吳莎，他當時說：「退役之後陪家人的時間更多了，和父母，還有……你懂的，太太，一起去爬山，或者去外面去旅遊。」而在說到「太太」一詞時，劉翔頓了頓，滿臉笑容，再次證實好事將近的傳聞。

邀請了少數親朋好友。消息曝光後，截至發稿時間，劉翔、吳莎兩人並未公開回應此事。不過，劉翔工作室發微博稱：「關於：拍結婚照…拍結婚照…拍結婚照…」，指兩人是在拍婚紗照，並不是在舉行婚禮。之後，劉翔工作室又轉發了吳莎好友、田徑運動員王春雨與劉翔的聊天記錄，強調的確只是拍照而已。

母家中。但去年年底，劉翔已經搬入新購置的豪宅。

吳莎是一名女子撐桿跳高運動員，1985年10月21日出生於安徽蕪湖，她曾於2009年奪全運會撐桿跳冠軍。



一對新人騎著單車是在玩耍還是在擺甫士？ 微博圖片

去年底搬入千萬豪宅

即便尚未完婚，兩人應當已經好事將近。上海本地媒體亦報道稱，2015年上半年，劉翔花費4,000多萬元，在上海購置了豪宅，但起先並未入住。據稱，退役後的「飛人」一度延續運動員時期的節奏，平日住在莘莊訓練基地，雙休日才返回父母家中。

早已改口稱吳莎「太太」

昨日有網友曬出一組照片，稱劉翔、吳莎已在斐濟舉辦婚禮。照片中，劉翔身著西裝，吳莎披著婚紗，從畫面上看，劉翔正在給新娘戴上婚戒。據稱，兩位新人僅

劉翔(左)與吳莎在斐濟影婚紗照。 微博圖片



翔嫂全運奪冠讓飛人傾心

昨日，網上曝光一組「飛人」劉翔和女友吳莎在斐濟舉辦婚禮的照片。現年31歲的吳莎是一名女子撐桿跳運動員，曾獲得2009年全運會冠軍。據千龍網消息，正是「翔嫂」在全運會奪魁的一刻讓飛人傾心。

1985年10月出生於安徽蕪湖的吳莎，小時候曾練過短跑，12歲被選入省隊，改練撐桿跳。2003年在亞錦賽上，以4米20獲得冠軍。2009年全運會她與山西隊的李彩霞大戰三個多小時，經過4次加賽、13次試跳，終以4米40的成績奪冠。當時，劉翔看了女子撐桿跳決賽的直播，對畫面中的吳莎一見傾心。後在隊友的幫助下，終於找到吳莎的QQ號，從此之後二人通過QQ交往，儘管男女雙方已到談婚論嫁的地步，但這段地下情一直沒有公之於眾。

2014年9月，劉翔和葛天結婚，2015年6月宣佈離婚。經歷了一段不成功的婚姻後，劉翔回到吳莎身邊，2016年1月公佈與吳莎戀情。今次二人在斐濟拍婚紗照，令「飛人」前妻葛天的微博被網友攻陷，網友紛紛留言：「劉翔結婚了」。

記者 陳曉莉

傅家俊英錦賽輕勝晉八強

2016年桌球英國錦標賽當地時間30日在英國約克進行了4場第四輪的爭奪，中國選手張安達和周躍龍分別輸給沙比和梅菲，無緣八強。

當天比賽結束後，參加本屆英錦賽的18名中國選手，除了來自香港的傅家俊外，都已經出局。傅家俊以6：0輕取前幾輪屢爆冷門的英格蘭小將萊恩斯，順利晉級八強。

24歲的張安達迎戰世界排名第一的沙比，來自廣東的他先聲奪人，拿下首局，但是隨後沙比佔據絕對優勢，連下6局獲勝。年僅18歲的周躍龍對陣世界排名第六的梅菲，兩人一度戰成2：2，但經驗豐富的梅菲沒給中國小將機會，以6：2獲勝。

世界排名第82位的張安達是第一次在大型排名賽中殺入16強，他賽後告訴記者，他認為沙比並沒有發揮出最高的水準，但高手的優勢就在於，自己沒有很多機會時，也盡量不給對手機會。

「整場比賽我都打得挺艱難，雖然我也知道我打得並不太好，這可能就是世界一流的優勢。」張安達說。

傅家俊賽後則給中國小將們提出了很多指導性意見。他說，中國選手這次闖入英錦賽第三輪的人數創造了歷史紀錄，這說明中國選手的整體水準提高很快，欠缺的就是比賽經驗，相信隨著參加比賽越來越多，他們取得突破只是時間問題。

在當天另外一場比賽中，目前狀態最佳的「火箭」奧蘇利雲以6：2淘汰了威爾士選手史提芬斯，也獲得8強席位。

英國錦標賽與在中國舉行的國際錦標賽、世界錦標賽和大師賽並稱世界桌球四大賽，今年的總獎金達到85萬英鎊，冠軍將在周日產生。

新華社

傅家俊橫掃英格蘭選手奧利弗·萊恩斯晉級。 新華社



流浪今戰富力 誓以勝利掃頹風



理文流浪(藍衫)上仗飲恨於大埔腳下。 足總圖片

香港文匯報訊(記者 郭正謙)今季大肆增兵以「黑馬」姿態出戰，理文流浪雖然偶有驚喜不過始終表現不夠穩定。今晚8時正，流浪將於青衣運動場迎戰R&F富力，誓要力挫對手一洗近期頹風。門票一律收80元正、長者及學生特惠票收30元正。

上仗完場前失球飲恨於和富大埔腳下，理文流浪主帥馮凱文坦言對賽果感到失望：「我們奮戰了90分鐘，可惜完場前一次防守欠集中導致全失3分，對球隊士氣有一定打擊。」球隊今季表現浮浮沉沉，其中一個原因在於傷兵問題，連卓思及池慶訓均受傷缺陣，許嘉樂及黎耀昌等華將主力亦要帶傷上陣，馮凱文表示傷兵問題對球隊有一定影響，但主場出擊相信球隊憑鬥心可全取3分：「今仗是首次面對富力，對方陣中擁有一些有潛質的小將，行軍快速具活力，我們需要小心應戰。」

而目前排在「尾二」的R&F富力的上仗力戰下以2：3僅敗於南區腳下，雖然全失3分不過球隊進步有目共睹，主教練李志海表示球隊在把握機會方面做得更好，期待打破連敗的尷尬紀錄。

孫楊發表生日感言：盼更偉大

昨日，是游泳奧運冠軍孫楊的25歲生日，對於這位至今已收穫3枚奧運金牌的中國男子游泳第一人來說，他的夢想是「從優秀向卓越再向偉大」邁進。

孫楊在自己的社交平台上展示了一段小視頻，他穿著紅色的運動服面對鏡頭說：「很感謝大家對我的生日祝福，一路走來大家對我的關心和厚愛一直陪伴著我，對此我一直心存感激。」

「即將過去的2016年，我既有成功的喜悅，也有功敗垂成的遺憾。不過喜悅也好，遺憾也罷，一切均已經成為過去。年齡又增長了一歲，我對自己的要

求也更嚴格了一分，升國旗、奏國歌是我不變的追求、始終的目標。新的一年我會努力做到更好，不負大家對我的厚愛，不負青春美好時光。」

他還在社交平台上寫道：「25歲生日，要感謝的人很多，家人、粉絲、朋友、教練、領導……25歲，年齡增加了一歲，肩上的責任也重了一分，我的職業生涯也迎來了一個新的轉折，從優秀向卓越再向偉大，這是我的夢想，也是我的追求；25歲，更成熟，更內斂，但不變的，是我對游泳的熱愛。我，永遠是你們的大白楊！」

新華社



孫楊與「粉絲」一起慶祝生辰。 微博圖片



體親相 連勝

東方龍獅男籃昨在灣仔修頓主場以95：67再控高雄聖徒，取得ABL的二連勝。圖為東方泰國歸化球員林泰樂(10)在比賽中表現搶眼，單節獨取8分。 潘志南攝

港女隊晉壁球世錦賽八強



香港女子壁球隊世錦賽取佳績。

女子世界壁球團體錦標賽2016正於法國巴黎舉行，賽事四號種子的香港女子代表隊在過去兩天的小組賽中先後擊敗德國、日本及西班牙。雖於最後一場的小組賽不敵東道主法國隊，仍以小組次名出線

八強，將與三號種子馬來西亞爭四強席位。今次港隊成員包括歐詠芝、陳浩鈴、廖梓苓及湯芷穎，她們力圖突破於上屆打入四強的歷史佳績。

記者 陳曉莉

里奧柔道季軍藥檢呈陽性

中國反興奮劑中心官網30日公佈了新一批運動員興奮劑違規處理結果，其中里約奧運會男子柔道90公斤級銅牌得主程訓釗在列。程訓釗違規發生日期為2016年4月8日，違規類型為克侖特羅陽性。克侖特羅為瘦肉精的主要成分，其可增加蛋白質的合成作用，使動物瘦肉率增加。對於程訓釗的處罰決定，反興奮劑中心指「免予禁賽，違反運動隊管理規定罰款5,000元(人民幣)」。

中通社

香港網球冠軍盃免費派票

「香港網球冠軍盃2016」將於2016年12月10至11日在清水灣鄉村俱樂部舉行。作為本地網壇獎金最高的賽事(總獎金HK\$240,000)，今年邀請了多位海外精英選手與香港代表切磋球技，其中包括2014年仁川亞運混雙及男雙金銀牌得主印度的 Saketh Myneni、台灣網球之光的雙打組合謝政鵬/彭賢尹等，本地方面則有明日之星林政、蘇銘俊等。比賽門票免費派發，詳情請致電23353781或23353793查詢。

記者 陳曉莉